
De voorzitter: Het lijkt mij moeilijk om aan het kabinet
te vragen om een reactie te geven op een brief van het
Presidium. Er is namelijk zojuist geconstateerd dat er
eerst een debat gevoerd zal worden met het Presidium.
Het kabinet en ook de Kamer weten dus niet of de
meerderheid van de Kamer het met brief van het
Presidium eens zal zijn. Ik stel daarom voor om na het
reces met de voorzitter van het Presidium debatteren en
om aan het kabinet mee te delen dat de Kamer akkoord
gaat met het voorstel van het Presidium ten aanzien van
de embargoregeling voor de Verantwoordingsdag

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde is de stemming over:
- de brief van het Presidium over de benoeming

van een lid van de Raad voor Economische
Adviseurs (29654, nr. 5).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het voorstel
van het Presidium te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over NedCar, te weten:
- de motie-Verhagen/Vendrik over investeringsplannen
voor NedCar (30300-XIII, nr. 81);
- de motie-Smeets c.s. over het aantrekken van productie
van derden (30300-XIII, nr. 82).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Verhagen/Vendrik (30300-XIII,
nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smeets c.s. (30300-XIII,
nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Christen Unie en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over verkleining van de groepsgrootte
in het voortgezet speciaal onderwijs en het
onderwijs aan zeer moeilijk lerende kinderen, te
weten:
- de motie-Slob c.s. over voldoende formatie bij scholen
(27728, nr. 91).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben

gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
over het Gemeentefonds en de lokale lasten, te
weten:
- de motie-Fierens c.s. over overname van aanbevelingen
uit het Cebeonrapport over de verdeelmaatstaf slappe
bodem (30300-B, nr. 20).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
de loonontwikkeling en het koopkrachtbeleid, te
weten:
- de motie-Noorman-den Uyl/Rouvoet over het op
hetzelfde niveau brengen van de zorgtoeslag voor een
alleenstaande met de zorgtoeslag voor een gehuwde
(30300-XV, nr. 101);
- de motie-Noorman-den Uyl over het meer afhankelijk
maken van de hoogte van de kindertoeslag van het
aantal kinderen in een huishouden (30300-XV, nr. 102);
- de motie-Noorman-den Uyl over het deels compense-
ren van de negatieve inkomensgevolgen voor postactie-
ven van alle overheidssectoren (30300-XV, nr. 103);
- de motie-Kant over het baseren van de hoogte van de
zorgtoeslag voor groepen met een inkomen onder het
minimumloon op hun feitelijke inkomen (30300-XV,
nr. 104);
- de motie-Kant over het inbouwen van een premievrije
voet voor freelancers, zelfstandigen zonder personeel en
kleine zelfstandigen (30300-XV, nr. 105);
- de motie-Kant over het inbouwen van een premievrije
voet over het eerste deel van het inkomen uit lijfrente of
hiaatverzekering (30300-XV, nr. 106);
- de motie-Van Gent over het eenmalig toekennen van
€ 500 voor huishoudens met een inkomen op of rond het
minimum (30300-XV, nr. 107);
- de motie-Van Gent over het verbeteren van de
inkomenspositie van alleenstaande ouders met een
inkomen op of rond het minimum (30300-XV, nr. 108);
- de motie-Verburg/Van der Sande over het niet langer
mogelijk maken van dubbele heffing bij ouderen met
meerdere inkomensbronnen (30300-XV, nr. 109);
- de motie-Verburg/Noorman-den Uyl over maatwerk-
ondersteuning via de bijzondere bijstand aan gezinnen
met kinderen (30300-XV, nr. 110).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef het woord aan mevrouw
Noorman-den Uyl.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Ik wil mijn motie
op stuk nr. 101 aanhouden tot het debat over de
Voorjaarsnota. Ook mijn motie op stuk nr. 103 wil ik
aanhouden, omdat de minister mij een brief heeft
toegezegd met tekst en uitleg over de beschikbare
middelen.

Voorzitter
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De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Noorman-den
Uyl stel ik voor, haar moties (30300-XV, nr. 101 en
nr. 103) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30300-XV,
nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30300-XV, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30300-XV, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30300-XV, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Gent (30300-XV, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (30300-XV, nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verburg/Van der Sande
(30300-XV, nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg/Noorman-den Uyl
(30300-XV, nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de leden van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn stemmingen over moties, ingediend bij
het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
over voedselbanken, te weten:
- de motie-Verburg c.s. over nadrukkelijke aandacht voor
samenwerking tussen energiemaatschappijen en
gemeenten tijdens regionale bijeenkomsten (24515,
nr. 82);
- de motie-Verburg c.s. over een convenant met de
woningbouwcorporaties en de brancheorganisatie Aedes
waarin huisuitzetting maximaal wordt voorkomen (24515,
nr. 83);
- de motie-Verburg/Noorman-den Uyl over de totstandko-
ming van contracten met bedrijven in de financiële
sector zonder bewuste aanvaarding van het aanbod door
consumenten (24515, nr. 84);
- de motie-Noorman-den Uyl/Verburg over het vergoeden
door het UWV van kosten van schulden door te late en te
lage uitbetaling van de uitkering (24515, nr. 85);
- de motie-Noorman-den Uyl/Verburg over actieve
voorlichting door het UWV over de kopjesregeling en de
Toeslagenwet (24515, nr. 86);
- de motie-Huizinga-Heringa over een substantiële
bijdrage voor exploitatiekosten van voedselbanken
(24515, nr. 87);
- de motie-Van Gent over een actievere rol van gemeen-
ten bij de ondersteuning van de lokale voedselbank
(24515, nr. 88);
- de motie-Koşer Kaya over een onderzoek naar
problemen van bijstandsmoeders bij de overstap van
uitkering naar werk (24515, nr. 89).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (24515, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de leden van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg c.s. (24515, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de leden van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verburg/Noorman-den Uyl
(24515, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl/Verburg
(24515, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Lazrak, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Voorzitter
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